

您当前所在位置: 首页>>图片新闻>>

我所成功主办"杀虫剂发展与推广应用交流会"

发布者: 所办公室 发布时间: 2014年3月25日 作者: 袁会珠 来源: 所办公室

3月15~16日,由中国植物保护学会植保产品推广工作委员会、中国农业科学院植物保护研究所、《发展与推广应用交流会在南京隆重召开。我所张步江书记、郑永权副所长、农业部农药检定所顾宝根副长、全国农技推广服务中心邵振润处长等领导出席了开幕式并作了致辞,会议由郑永权副所长主持。

张步江书记在致辞时表示,此次会议以杀虫剂及其农作物虫害综合解决方案作为主题,顺应了市场用,得到了与会代表的积极响应和支持,充分说明了这次会议主题定位准确。这次会议是农药植保科研通过各位专家的报告,将研究技术、心得体会与大家进行了分享。而农药企业通过学习和掌握最前沿的和信息,有利于促进科技成果的转换和更新换代,从而可以进一步保障农业的丰产丰收和可持续发展。发、推广与应用、营销与推介等几个环节。西北农业大学张兴教授、中国农业大学高希武教授、中国农中农业大学李建红教授、南京农业大学高聪芬副教授、山西农业科学院植物保护研究所范仁俊研究员、言研究员、沈阳化工研究院宋玉泉高级工程师等在研讨会上做了前沿、权威、专业和实用的精彩学术报吴志凤副处长、曹兵伟博士、中国农药工业协会的李钟华副会长、全国农业技术推广服务中心的李永平的农药优先列表对我国农药的影响"、"杀虫剂发展趋势及登记新政策"、"2013年杀虫剂进出口情况。状及未来发展趋势"、"我国主要农作物虫害发生及杀虫剂应用概况"、"我国主要农作物虫害发生及发展中所面临的政策风险和机遇。针对我国玉米产业快速发展过程中面临的害虫防治问题,我所王振营生现状、趋势及杀虫剂应用状况"的学术报告,针对种子处理技术在我国的快速发展,我所衰会珠研究与发展趋势"的学术报告。

此次会议深入分析和探讨了杀虫剂发展现状及未来趋势,交流了杀虫剂研发、生产、营销和应用方术的推广和应用。共有来自植保部门、科研院所、农药企业等110家单位200多人参加了此次会议。











